11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.08.2011 21:09:39

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 04.08.2011 12:25:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/245780/answer/245781




YBaxaemrbii Poman! 1. CnepmorpaMMa focTaTo4yHa AJ1s 3a4aTHS €CTECTBEHHBIM IIyTEM. 2.
9 (deKTHBHOCTH ONEPATUBHOTO TeueHus Bapukoresne 50/50, HET HUKAaKOM TapaHTHUU, YTO I1OCIIe
omepanuy MOABUXKHOCTh yBenuuutcs. 3. [IpaBaa. Yoauu!



